



*CORRECCIÓN de errores de la Modificación del Extracto por el que se da publicidad a la ampliación del plazo para presentar solicitudes e incrementar el crédito de la II convocatoria pública de ayudas dentro de la Estrategia de Desarrollo Local Participativa 2014-2020 de la comarca Campiña Sur de Extremadura: Mantenimiento, recuperación y rehabilitación del patrimonio rural. (2018061819)*

Advertido error en el sumario y en el título de la Modificación del Extracto por el que se da publicidad a la ampliación del plazo para presentar solicitudes e incrementar el crédito de la II convocatoria pública de ayudas dentro de la Estrategia de Desarrollo Local Participativa 2014-20 20 de la comarca Campiña Sur de Extremadura: Mantenimiento, recuperación y rehabilitación del patrimonio rural, publicado en el Diario Oficial de Extremadura, n.º 139, de 18 de julio de 2018, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el sumario y en el título en la página 28665.

Donde dice:

“Mantenimiento, recuperación y rehabilitación del patrimonio rural”.

Debe decir:

“Servicios básicos para la economía y la población rural”.

• • •

